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دستور ویژه قاضی القضات درمورد حادثه زندان اوین

سخنان حکیمانه رهبر انقلاب، امیدبخش و روشنگر 
راه ملت است

مواضع و سخنان رهبر معظم انقلاب درباره آشوب‌ها، نیات 
و مقاصد دشمنان را برملا و بساط‌شان را درهم ریخت. ایران 
اسلامی به کوری چشم بدخواهان در پرتو عنایات الهی و 
رهنمودهای رهبر عظیم‌الشأن انقلاب به‌رغم تمامی مشکلات 

و معضلات، استوار و پا بر جا به پیشرفت خود ادامه می‌دهد.
سلامی از تهران

 بصیرت و معرفت زنان جلوی حملات شیطانی را 
خواهد گرفت

دین مبین اسلام به مرد و زن برابر ارج نهاده است ولی جامعه 
غربی و سکولار همواره درصدد تسخیر مقام و کرامت زنان 
است، ولی بصیرت ومعرفت زنان باعث می‌شود، هرگز مورد 
آماج حملات شیطانی قرار نگیرند و وظیفه معرفت‌افزایی و 

شناخت معرفت‌ها برعهده مسئولان است.
محمودی از قم 

تابلوهای سطح شهر به جملات امیدبخش و حکیمانه 
مزین شوند

آیا مردمی که در ایران زندگی می‌کنند اما به هر دلیلی از 
رسانه‌ها استفاده نمی‌کنند و اهل مطالعه و تفکر هم نیستند، 
احتیاج به موعظه و تغذیه سالم روحی ندارند؟ آیا بهتر 
نیست دست‌کم بعضی از تابلوهای بزرگ و در دیدرس در 

شهرمان، جای جملات روح بخش و حکیمانه باشد؟
حلاج‌زاده از تهران

جامعه، ظرفیت افزایش چندین باره قیمت مواد شوینده را ندارد
درحالی‌که خردادامسال قیمت موادشوینده ۲۵درصد 
افزایش یافت باز هم صداوسیما خبر از افزایش دوباره قیمت 
موادشوینده می‌دهد که البته مسئولان مثل همیشه اول 
تکذیب کرده و وقتی گران شد تأیید می‌کنند. واقعا درآمدهای 
فعلی توان پوشش دادن هزینه‌های این چنینی را ندارد. 

مسئولان ارشد باید جلوی این موضوعات را بگیرند.
حبیب از مشهدمقدس

آبیاری درختان در پاییز فراموش نشود
با توجه به پیش‌بینی‌های صورت گرفته مبنی بر پاییز خشک 
پیش‌رو تقاضا می‌شود مسئولان فضای سبز شهر آبیاری 
درختان در پاییز تا زمان بی‌نیازی آنها ادامه دهند زیرا هرگونه 
کوتاهی باعث خشکی درختان و از بین رفتن فضای سبز 

می‌شود که حقی عمومی و متعلق به همه مردم است.
برخورداری از تهران 

پرداخت حقوق بازنشستگان را به تأخیر نیندازند
حقوق ماهانه بازنشستگان و مستمری‌بگیران بیمه‌های تأمین 
اجتماعی که هر ماه در تاریخ مشخصی به‌ترتیب حروف اول نام 
خانوادگی به‌حساب کارت بانک آنها واریز می‌شود، اگر به هر 
دلیلی به تأخیر بیفتد موجب اختلال در پرداخت‌ها و چک‌های 
صادر شده آنها شده و مخارج دیگری ازقبیل پرداخت اقساط 
وام بانکی و خرید‌های اقساطی را تحت‌الشعاع خود قرار 
می‌دهد. با این حقوق‌های اندک و حداقلی بازنشستگی آنها 
که هیچ نوع درآمد دیگری هم جز این حقوق ناچیز ندارند، 

تقاضا می‌شود پرداخت‌ها حتی یک روز هم به تعویق نیفتد.
محمود بلیغیان از اصفهان

صندلی‌های اتوبوس‌های اهواز نیازمند تعویضند
تقریبا همه اتوبوس‌های اهواز دارای صندلی‌های فرسوده‌ای 
هستند که ضمن پاره و مستعمل بودن به‌شدت کثیف هستند. 
بارها به مسئولان گلایه کرده‌ایم و جز وعده چیزی نشنید‌ه‌ایم. 

لطفاً صدای شهروندان اهوازی‌ها را بشنوید.
حیدری از اهواز

مدیریت فرهنگی کشور را دریابید
مدیریت فرهنگی کشور نیازمند بازنگری است. مسئولان ارشد 
باید از خود بپرسند که آیا در دست هنرمندان متخصص و متعهد 
و مومن است یا در دست گروهی جز این؟ اگر مدیریت فرهنگی 
کشور در دست افراد متعهد باشد بی‌شک در زمان بحران‌ها 
می‌توان از مدیران فرهنگی برای مدیریت صحیح اوضاع بهره 

گرفت.
ضیایی از تهران 

خط‌کشی‌های عابر پیاده در منطقه 4پاک شده است
اکثرا خط‌کشی‌های عابر پیاده در تهران پاک یا کمرنگ شده است. 
این موضوع به‌خصوص در خیابان‌های منطقه ۴ شهرداری در شرق 

تهران بیشتر به چشم می‌آید. لطفا مسئولان ذیربط اقدام کنند.
احمدی از تهران

رشت مکان‌های رسمی بازیافت زباله ندارد
در کلانشهر رشت مکانی برای تحویل پسماند بازیافتی وجود 
ندارد، درحالی‌که صدها نفر در حال جمع‌آوری این آشغال‌ها برای 
فروش هستند. خوب است مسئولان شهرداری در این زمینه 

اقدامی کنند.
اخوان از رشت 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

شهادت 2مأمور پلیس در تهران و سراوان

مامور پلیس یگان امداد پایتخت که در جریان تجمعات پس از 
آتش‌سوزی زندان اوین با پرتاب کوکتل مولوتف مجروح شده 
بود در بیمارستان به شهادت رسید. این حادثه در حالی رقم 
خورد که در سراوان نیز تروریست‌های مسلح یکی از مأموران 
راهنمایی و رانندگی را هدف گلوله قرار دادند و به شهادت 

رساندند.
به گزارش همشهری، سردار حسین رحیمی، رئیس پلیس 
پایتخت صبح دیروز )دوشنبه( درحاشیه مراسم تشییع پیکر 
شهید استوار یکم مهدی لطفی، از مأموران انتظامی یگان امداد 
با اشاره به نحوه شهادت این مأمور پلیس گفت: شنبه شب که 
حادثه زندان اوین رخ داد مأموران در داخل زندان بودند تا نظم 
و امنیت را برقرار کنند. در همان دقایق به فرمانده یگان امداد 
اعلام شد  برخی از نقاط تهران که فراخوان برای تجمع داده شده 
بود شلوغ شده و دچار مشکل شده‌‌ایم؛ به همین دلیل تعدادی از 

مأموران از زندان اوین به سمت آن نقاط اعزام شدند.
رحیمی در ادامه گفت: مأمورانی که از چابک‌ترین و ماهرترین 
مأموران یگان امداد بودند، حدود ساعت۱:۳۰ بامداد به محل 
تجمعات اعزام شدند که در مسیر آنها یک گروه ۲۰ نفره با 
ریختن روغن و مواد لغزنده در تردد آنها خلل ایجاد کرده، 

به‌سوی آنها کوکتل مولوتف پرتاب و آنها را مجروح کردند.
او در ادامه گفت: شهید لطفی حافظ قرآن و پدر کودکی 7و 
نیم ماهه بود و در خانه‌ای اجاره‌ای به مساحت ۳۹متر زندگی 
می‌کرد. او پس از این حادثه به بیمارستان منتقل شد و تحت 
درمان قرار گرفت اما در نهایت به درجه رفیع شهادت نایل آمد.

شهادت این مأمور وظیفه شناس پلیس در حالی رقم خورد 
که برادرش می‌گوید که او عاشق شهادت بود. برادر شهید 
لطفی درباره او گفت: برادرم 28سال داشت. او جمعه 24ساعت 
مرخصی گرفته بود و به خانه پدری مان در بروجرد آمده بود. 
حرف‌های او مثل همیشه نبود. می‌گفت ممکن است برایش 

اتفاقی بیفتد و با همه‌مان خوش و بش می‌کرد.
او ادامه داد: بعد از حادثه فرمانده برادرم اول با پدرم تماس گرفت 
و گفت او تصادف کرده اما بعد که من با آنها تماس گرفتم گفتند 
که مهدی به شهادت رسیده است. او عاشق شهادت بود و یکی از 
آرزوهایش این بود که در لباس خدمت به مردم شهید شود که 
بالاخره به آرزویش رسید. مامور یگان امداد پلیس پایتخت در 
شرایطی به شهادت رسید که روز گذشته افراد مسلح ناشناس 
در سراوان با تیراندازی به‌سوی یکی از مأموران پلیس راهور او 
را به شهادت رساندند. سردار احمد طاهری، فرمانده انتظامی 
استان سیستان و بلوچستان در توضیح این حادثه گفت: ساعت 
11:20دقیقه روز دوشنبه تروریست‌های مسلح سوار بر یک 
دستگاه پژو ۴٠۵ با ۲قبضه سلاح کلاشنیکف به‌سوی سروان 
محمد عباسی از مأموران پلیس راهنمایی و رانندگی که در حال 
انجام وظیفه در محل تعویض پلاک این شهرستان بود شلیک 
کرده و او را به شهادت رساندند. طاهری ادامه داد: ‌از همان 
لحظات ابتدایی این حادثه غمبار با سرنخ‌های به‌دست آمده 
تلاش‌ها برای دستگیری عاملان شهادت این افسر وظیفه‌شناس 

آغاز شده و کماکان ادامه دارد.
 

کلیک کودک، 120میلیون تومان
 آب خورد

کودکی که درحال بازی با موبایل مادرش بود با یک کلیک باعث 
سرقت 120میلیون تومان از حساب مادرش شد.

به گزارش همشهری، چند روز قبل زنی با مراجعه به پلیس فتای 
آذربایجان شرقی از سرقت میلیونی از حسابش خبر داد و گفت: 
در حال کار بودم که یک پیامک بانکی برایم ارسال شد. وقتی آن 
را باز کردم متوجه شدم که 120میلیون تومان سرمایه‌ای که 
در حسابم بوده برداشت شده است. ابتدا تصور کردم که پیامک 
اشتباهی است اما وقتی به بانک رفتم و حسابم را چک کردم 
متوجه شدم که ماجرا حقیقت دارد. فردی از طریق اینترنت 
به حسابم دسترسی پیدا کرده و همه پولی را که در این مدت 
پس‌انداز کرده بودم برداشت کرده بود. این در حالی بود که کارت 
عابربانکم نزد خودم بود و اطلاعات بانکی‌ام را نیز در اختیار کسی 

قرار نداده بودم.
با شکایت این زن تحقیقات پلیس برای شناسایی سارق 
اینترنتی آغاز شد و مأموران در نخستین اقدام به بررسی نحوه 
سرقت پرداختند. آنها متوجه شدند اطلاعات حساب زن جوان 
از طریق یک لینک جعلی هک شده است. تحقیقات نشان 
می‌داد که شاکی، دارای فرزند خردسالی است که علاقه زیادی 
به بازی‌های آنلاین دارد. ظاهرا این پسربچه خردسال زمانی 
که گوشی موبایل مادرش را به‌دست گرفته بود و به‌دنبال بازی 
آنلاین می‌گشت، با یک لینک جعلی دانلود بازی مواجه شده و 
روی آن کلیک کرده بود. این لینک در ادامه پسر خردسال را 
وارد یک صفحه‌ جعلی بانکی کرده بود که می‌بایست برای دانلود 
بازی، مبلغ کمی پرداخت کند. کودک خردسال نیز که اطلاعات 
کارت بانکی مادرش را در اختیار داشته، این اطلاعات را وارد 
صفحه جعلی کرده و همین باعث شده بود که سارق اینترنتی که 
صفحه جعلی را طراحی کرده بود، به راحتی به اطلاعات کارت 
بانکی شاکی دست پیدا کرده و در همان لحظه همه 120میلیون 
تومان موجودی حساب او را از طریق خرید اینترنتی سرقت 
کند. حالا که نحوه دستبرد به‌حساب شاکی مشخص شده بود، 
تحقیقات برای ردیابی سارق ادامه یافت و متخصصان پلیس 
فتا موفق شدند با ردگیری‌های تخصصی، فردی را که اقدام به 

سرقت از حساب شاکی کرده بود شناسایی کنند.
به‌گفته سرهنگ محسن محمودی، رئیس پلیس فتای 
آذربایجان شرقی، پس از شناسایی مخفیگاه متهم و با هماهنگی 
مقام قضایی، تیمی از مأموران راهی آنجا شدند و موفق شدند این 
فرد را دستگیر کنند. وی ادامه داد: با اعتراف این فرد به سرقت 
میلیونی، خوشبختانه با پیگیری‌های انجام شده مبلغ برداشتی 
به‌حساب شاکی بازگردانده و پرونده متهم برای سیر مراحل  

قانونی به دادسرا ارسال شد.

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کوتاه از حادثه

با جان باختن4نفر از مصدومان آتش‌سوزی در اوین، شمار قربانیان به 8نفر رسید

ماموران پلیس با مشاهده اتوبوسی که 
موتور آن دچار آتش‌سوزی شده بود، از 
وقوع حادثه‌ای هولناک جلوگیری کردند. 
به گزارش همشهری، جانشین پلیس راه 
استان خراسان جنوبی در تشریح این 

خبر گفت: مأموران پلیس راه محور قاین 
به گناباد هنگام گشتزنی در این جاده 
متوجه یک اتوبوس مسافربری شدند که 
از قسمت موتور آن دود بلند شده و در 

حال آتش‌ گرفتن بود.

سرهنگ محمد امیر کاظمی ادامه داد: 
مأموران پلیس راه بلافاصله خود را به 
اتوبوس مسافربری رسانده و مسافران 
را از داخل اتوبوس تخلیه کرده و برای 
جلوگیری از سرایت آتش به سایر 
قسمت‌های اتوبوس و وسایل مسافران، 
با استفاده از کپسول آتش‌نشانی اقدام به 

خاموش کردن آتش کردند.
سرهنگ کاظمی با اشاره به اینکه مأموران 
پلیس با مهار آتش‌سوزی اتوبوس از بروز 
حادثه‌ای ناگوار جلوگیری کردند، 
خاطرنشان کرد: این اقدام آنها تقدیر و 
خوشحالی راننده و مسافران اتوبوس را 

به همراه داشت.

مهار آتش‌سوزی اتوبوس مسافربری 

پدر و پسر طلبکار برای رسیدن به پولشان به محل کار 

جنایی
پدر جوان بدهکار که مدیر سفره‌خانه‌ای در پایتخت بود، 
رفتند و با ضربات قمه 3نفر را زخمی کردند و متواری 
شدند. در جریان این حادثه جوانی به قتل رسید و 2نفر ازجمله یک وکیل 

دادگستری مجروح شدند.
به گزارش همشهری، ساعت 21یکشنبه 24مهرماه به قاضی محمدوهابی، 
بازپرس جنایی تهران خبر رسید که پسری جوان در جریان یک درگیری با 

ضربات چاقو به قتل رسیده است.
بررسی‌ها حکایت از این داشت که مقتول شب حادثه در محل کار پدرش 
که سفره‌خانه‌ای در یکی از مناطق پایتخت بود حضور داشته و درگیری 
در آنجا رخ داده بود. ظاهرا برادر بزرگ‌تر مقتول مدتی قبل‌تر یک میلیارد 
و هشتصد میلیون تومان بدهی بالا آورده و پس از آن فراری شده بود. 
طلبکاران نیز از وی شکایت کرده بودند و این پرونده در جریان بود تا اینکه 
شب حادثه مقتول با یک وکیل دادگستری در سفره خانه پدرش قرار 

گذاشته بود تا با هم درباره پرونده برادرش صحبت کنند.
آن شب، وکیل دادگستری با حضور در سفره‌خانه با مقتول در حال 
گفت‌وگو بود که در این بین پدر و پسری که از افراد طلبکار بودند وارد 
سفره خانه شدند. آنها به‌دنبال متهم فراری می‌گشتند و شروع کردند به 

فریاد زدن و تهدید کردن. پدر و پسر پس از توهین، تخریب و فحاشی 
سفره خانه را ترک کردند اما این پایان کار نبود. دقایقی بعد آنها دوباره به 
سفره‌خانه برگشتند و این‌بار خشمگین‌تر از دقایق قبل بودند. آنها قمه 
و چاقو به‌دست داشتند و به سمت پدر و برادر متهم فراری و وکیلی که 
در آنجا حضور داشت هجوم بردند و هر سه نفر را زخمی کردند. سپس 
مغازه را ترک کردند و متواری شدند. به‌دنبال این حادثه 3فرد زخمی به 
بیمارستان منتقل شدند اما یکی از آنها یعنی برادر کوچک متهم فراری 
به‌رغم تلاش پزشکان جانش را از دست داد. در ادامه تحقیقات، تیم 
جنایی راهی بیمارستان شدند و به پرس و جو از 2مجروح دیگر پرداختند. 
پدرمقتول درحالی‌که از مرگ پسرش شوکه بود گفت: پسربزرگم، در 
زندگی بدشانسی آورد. او پسر بدی نیست و اگر الان هم غیبش زده از 
خجالتش است چرا که روی نگاه کردن به طلبکارانش را ندارد. او برای 
تغییر وضعیت زندگی‌اش  کاری را شروع کرد و ناچار شد از چند نفر برای 
سرمایه‌گذاری پول بگیرد. قرار بود سود همه را بپردازد اما سرش  کلاه 
گذاشتند و جنس‌هایی که خریده بود به دستش نرسید. از سوی دیگر 
طلبکاران فشار می‌آوردند و همین موجب شد تا پسرم دچار شرمندگی 
شود و بی‌آنکه ما را در جریان قرار بدهد فرار کند. از طرفی طلبکاران از 
پسرم شکایت کردند و در این میان پسر کوچک‌ترم به‌دنبال پرونده و 

کارهای او بود. حتی برایش وکیل گرفته بود و روز حادثه با آقای وکیل در 
سفره‌خانه‌ای که مدیریت آن را من به‌عهده دارم در حال گفت‌وگو بودند 
که ناگهان پدر و پسری که از طلبکاران بودند وارد سفره خانه شدند. 
طلبکاران دیگری هم نزد من آمده بودند تا سراغی از پسرم بگیرند ولی به 

همه گفته بودم که آدرسی از او ندارم.
وی درباره شب حادثه توضیح داد: آن شب پدر و پسری که وارد سفره‌خانه 
شده بودند شروع کردند به فحاشی و توهین. ما هم با گوشی موبایلمان فیلم 
گرفتیم و حتی به آنها تذکر دادیم که بی‌احترامی نکنند چون توهین و 
فحاشی در قانون مجازات دارد. آنها گوششان به حرف ما بدهکار نبود و بعد 
از چند دقیقه رفتند اما انگار بعد از رفتن تازه فهمیدند که ماجرا از چه قرار 
است و ممکن است از آنها شکایت کنیم. برای همین با عصبانیت برگشتند. 
آنها قمه و چاقو در دست داشتند و می‌گفتند چرا از آنها فیلم گرفته و تهدید 
به شکایت کرده‌ایم. بر سر همین با ما درگیر شدند و با قمه و چاقو، ضرباتی 

به من، پسرم و وکیل زدند که متأسفانه به مرگ پسرم منجر شد.
وی ادامه داد: من نه پدر و پسر ضارب را می‌شناسم و نه آدرسی از آنها دارم.
پس از انجام تحقیقات اولیه، بازپرس جنایی تهران دستور بررسی تصاویر 
دوربین‌های مداربسته و تحقیقات بیشتر از شاهدان را صادر کرد و تلاش 

برای دستگیری ضاربان ادامه دارد.

پلیس پایتخت در تعقیب پدر و پسری است که در یک سفره‌خانه دست به جنایت زدند و متواری شدند

 به‌دنبال شکایت 2دختر از 

دادسرا
مادرشان به اتهام شکنجه و 
کتک زدن آنها، زن میانسال 
بازداشت شد، اما ادعا کرد که بچه‌هایش دروغ 
می‌گویند و شکنجه‌ها کار شوهرش سابقش است.

به‌گزارش همشهری، تحقیقات در این پرونده 
عجیب از چند روز قبل با شکایت مردی در 

دادسرای جنایی تهران اتفاق افتاد.
وی به قاضی غلامحسین صادق‌زاده، بازپرس 
شعبه هفتم گفت: من و همسرم مدتی قبل با 
وجود داشتن 2دختر 11 و 22ساله از یکدیگر 
جدا شدیم، اما به‌تازگی متوجه شده‌ام که او 
‌بچه‌هایم را اذیت می‌کند. وی ادامه داد: آنطور که 
بچه‌هایم می‌گویند مادرشان آنها را کتک می‌زند 
و شکنجه می‌کند و جانشان در خطر است. با این 
شکایت، 2دختر این مرد به دادسرا احضار شدند. 
آنها گفته‌های پدرشان را تأیید کردند و یکی 
از آنها آثار شکنجه‌های وحشتناکی را که روی 
بدنش وجود داشت به بازپرس نشان داد و گفت: 
حدود یک‌سالی می‌شود که مادرمان ما را شکنجه 

می‌دهد. او هر بار به بهانه‌های مختلف ما را کتک 
می‌زند و این اواخر نیز بدن ما را می‌سوزاند. وی 
ادامه داد: او یک‌بار مرا در اتاق زندانی کرد و حدود 
3روز به من غذا نداد. حتی بعضی وقت‌ها که خواهر 
بزرگ‌ترم به خانه دوستش می‌رفت، مرا در خانه 
حبس می‌کرد و دست و پایم را به تخت می‌بست. 
اوایل می‌ترسیدیم به پدرمان حرفی بزنیم، اما این 
اواخر دیگر اجازه خروج از خانه و دیدن پدرمان را 
نمی‌داد تا اینکه یک روز قفل در را شکستیم، از 
خانه فرار کردیم، نزد پدرمان رفتیم و همه‌‌چیز 
را برای او تعریف کردیم. در ادامه تحقیقات، دایی 
بچه‌ها هم به دادسرا مراجعه کرد و حرف‌های 
آنها را درخصوص بدرفتاری مادرشان تأیید کرد. 
همچنین مشخص شد مادر بچه‌ها رفتارهای 
عجیب‌تری هم دارد. او با وجود اینکه پس از مرگ 
پدرش ارثیه 6میلیارد تومانی به وی رسیده بود، ‌در 
مترو و خیابان دستفروشی می‌کرد. در این شرایط 
بود که دستور بازداشت این زن صادر شد، اما او 
منکر شکنجه کردن دخترانش شد و همه‌‌چیز را 

گردن شوهر سابقش انداخت.

وی گفت: من می‌خواستم به‌زودی راهی دادسرا 
شوم تا از شوهر سابقم که بچه‌هایم را شکنجه 
می‌کند، شکایت کنم، اما او پیش‌دستی کرد و 
مرا گناهکار نشان داد. من یک مادرم و به هیچ 
عنوان دخترانم را شکنجه نمی‌کنم و ‌سوختگی‌ها 
کار من نیست و کار شوهرم است. وی ادامه داد: 
دخترانم و برادرم که حرف‌های آنها را تأیید کرده 
نیز دروغ می‌گویند. برادرم از من کینه به دل دارد؛ 
چون پدرم سهم بیشتری از اموالش را به من 
بخشید و برادرم همیشه نسبت به این موضوع 
اعتراض داشت و ناراحت بود. حالا هم برای انتقام 

می‌خواهد مرا یک مادر شکنجه‌گر نشان بدهد.
این زن درباره دستفروشی‌اش نیز گفت: به‌نظرم هر 
کس باید روی پای خودش بایستد و برای به‌دست 
آوردن پول زحمت بکشد. با وجود اینکه به من ارث 
میلیاردی رسیده، اما اعتقادم این بود که خودم 
برای به‌دست آوردن پول کار کنم و زحمت بکشم.

با دستور بازپرس، این زن برای بررسی سلامت 
روانی به پزشکی‌قانونی معرفی شد. تحقیقات در 

این‌باره ادامه دارد.

شکایت از مادر به اتهام شکنجه و آزار 

 جان ‌باختن 4نفر از مصدومان حادثه آتش‌سوزی در زندان 

پیگیری
اوین، شمار قربانیان این حادثه دلخراش را به 8نفر افزایش 
داد. قربانیان این حادثه دلخراش در حالی افزایش پیدا کرد 
که رئیس قوه قضاییه حادثه رخ داده را یک جنایت دانست و به مسئولان 
قضایی دستور داد تا با همکاری نیروهای امنیتی، عوامل اصلی این جنایت 

را شناسایی کنند.
به گزارش همشهری، شامگاه شنبه وقوع آتش‌سوزی در کارگاه خیاطی 
کارآفرینی زندان اوین، نیروهای امدادی زندان را برای نجات زندانیان 
به تکاپو انداخت. ماجرا از این قرار بود که چند نفر از زندانیان با هدف 
ایجاد تنش و فرار از زندان، ابتدا چند پتو را در بند به آتش کشیدند و 
در ادامه با ورود به کارگاه خیاطی آنجا را که مملو از پارچه بود، آتش 
زدند و ابعاد آتش‌سوزی را وسیع‌تر کردند. آنها قصد داشتند با این کار، 
راهی برای فرار خود باز کنند اما همزمان با عملیات اطفای حریق و 
 امدادرسانی به حادثه دیدگان، مأموران محافظ زندان مانع از فرار

 زندانیان شدند.
در جریان این حادثه، هرچند 70نفر از زندانیان نجات پیدا کردند، اما 4نفر 
از آنها به‌دلیل دودگرفتگی جان خود را از دست دادند و 61نفر نیز مصدوم 
شدند. با وجود تلاش‌های انجام شده برای مداوای زندانیان حادثه دیده اما 
4نفر از آنها که وضعیت وخیمی داشتند، روز گذشته جان باختند تا شمار 
قربانیان حادثه آتش‌سوزی شنبه شب زندان اوین به 8نفر افزایش پیدا 
کند که همه ۸ فرد فوت شده از زندانیان بند جرایم مربوط به سرقت بودند. 
همچنین ۶نفر از مجروحان حادثه همچنان در بیمارستان و تحت درمان 
و رسیدگی‌های پزشکی هستند و حال عمومی آنها مساعد و رو به بهبود 
است. بنابر اعلام مرکز رسانه قوه قضاییه، هویت همه فوت‌شدگان به اطلاع 

خانواده آنها رسیده و متعاقب دستور قضایی، اسامی آنها به‌صورت عمومی 
نیز منتشر خواهد شد. از سوی دیگر رئیس قوه قضاییه حادثه رخ داده در 
زندان اوین را یک جنایت دانست و به مسئولان سازمان زندان‌ها و مرکز 
حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه دستور داد تا با همکاری نیروهای امنیتی، 

عوامل اصلی جنایت رخ داده را شناسایی کنند.
حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای، در جریان جلسه 
شورای‌عالی قضایی با اشاره به این حادثه در بخشی از زندان اوین، گفت:‌ 
آنچه در زندان اوین رخ داد، جنایتی بود که به‌دست عده معدودی از عوامل 
دشمن صورت گرفت. در جریان این جنایت شاهد بودیم که عده قلیلی 
اقدام به آتش زدن کارگاهی کردند که به‌منظور اشتغال‌زایی زندانیان و 
کمک به خانواده آنها دایر شده بود. در جریان این حادثه، سالن اجتماعاتی 
را آتش زدند که با هدف شکوفایی استعدادها و آموزش زندانیان ایجاد 

شده بود.
وی ادامه داد: عوامل دشمن در واقع دست روی نقاطی گذاشتند که نقاط 
قوت سازمان زندان‌ها در امر باز اجتماعی کردن زندانیان است. طی مدت 
یک سال و نیم اخیر، اقدامات بسیاری در حوزه ارتقا  و بهبود وضعیت 
زندانیان و زندان‌های کشور در ابعاد مختلف صورت گرفته است. از 
اشتغال‌زایی و مهارت‌آموزی زندانیان و کمک به خانواده‌های آنها تا ارتقای 
وضعیت بهداشتی و درمانی مددجویان به‌ویژه در ایام کرونا. بنابراین در 
جنایت اخیر رخ داده در زندان اوین، دقیقاً به آتش‌زدن مراکزی مبادرت 
کردند که سبب ارتقای وضعیت زندانیان و کمک به خانواده‌های آنها می‌شد 
و با این کار ضمن انجام اقدامی که سبب جان‌باختن و مجروحیت تعدادی 
از زندانیان شد، موجبات اضطراب خانواده‌های زندانیان را نیز فراهم کردند.
رئیس عدلیه در ادامه تأکید کرد: قطعاً کارگاهی که محل اشتغال‌زایی 

زندانیان و کمک به خانواده‌های آنها در زندان اوین بود، مجدداً دایر می‌شود؛ 
به مسئولان سازمان زندان‌ها نیز تکلیف کرده‌ام که نسبت به تکمیل درمان 
مجروحان حادثه زندان اوین حتی مجرمی که دستانش در این قضیه آلوده 
است، اهتمام داشته باشند. همچنین مسئولان سازمان زندان‌ها موظفند 
کمک‌ها و حمایت‌های لازم را از خانواده‌های متوفیان این حادثه به عمل 

آورند و هیأت‌هایی را نیز برای ملاقات با آنها اعزام کنند.
قاضی‌القضات همچنین تصریح کرد: در همان ساعات نخستین حادثه 
آتش‌سوزی در بخشی از زندان اوین، ترتیبات تماس همه زندانیان این 
ندامتگاه با خانواده‌های‌شان فراهم شد؛ با این حال مجدداً دستور می‌دهم 
چنانچه فردی در زندان اوین هنوز با خانواده خود تماس برقرار نکرده، هر 

چه سریع‌تر مقدمات مکالمه او با خانواده‌اش فراهم شود.
رئیس قوه قضاییه با اشاره به اضطراب خانواده‌های زندانیان زندان اوین 
بعد از این حادثه گفت: خانواده‌های مضطرب می‌خواهند با فرد زندانی 
خود صحبت کنند و تا صدای او را نشنوند، آرامش نمی‌گیرند. ما در قبال 
قضایایی نظیر اغتشاشات و یا همین حادثه اخیر زندان اوین نباید به‌صورت 
هیجانی و احساسی عمل کنیم و همه اعم از مردم، مأموران و زندانبانان 
باید اصول اسلامی، اخلاقی، انسانی و قانونی را لحاظ و مراعات کنند و باید 
بدانیم که هدف و خواست دشمن آن است که ما قانون مداری و اخلاق 

مداری را زیرپا بگذاریم که قطعاً چنین نخواهد شد.
رئیس قوه قضاییه در ادامه به مسئولان سازمان زندان‌ها و مرکز حفاظت 
و اطلاعات قوه قضاییه دستور داد تا با همکاری نیروهای امنیتی، 
عوامل اصلی جنایت رخ داده در زندان اوین را شناسایی کنند و آنها را 
 به دادسرا معرفی کرده و مسئولان دادسرا نیز به سرعت به پرونده آنها 

رسیدگی کنند.


